
 
 

 

Kalundborg april 2025 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

mandag den 28. april kl. 18.00-20.00 

 
Til stede:  
Søren Nielsen, formand - Magnus M3  
Maria Nielsen, næstformand - Marcus M2 
Kristine Fjordskov, forældrerepræsentant- Laurits UNG 1,  
Majbrit Jensen, forældrerepræsentant - Aksel i M1 
Birgitte Nørgaard, forældrerepræsentant - Lara i U1 
Kristina Lundorff, forældrerepræsentant - Nikolai B3 A 
Jette Thormod, forældrerepræsentant – Thor M3 
Helle Verner Sørensen, forældrerepræsentant - Emil B3 B 
Marianne K Larsen, personalerepræsentant 
Jette Jakobsen, personalerepræsentant 
Malene Thyrring, viceskoleleder 
Kevin Meier, Centerleder 
 
 
Fraværende: Kristina Lundorff, Jette Thormod 
Referent: MT 
Spisning 
 

 

2025-01  Valg af ordstyrer 

 

2025-02 Nyt om skolen: Økonomi, elev til og afgang, kommunale puljemidler 

 Vi har købt Pannabane opsættes i uge 19, græsslåmaskine og en kunst 

 frise er på vej.  

Taksten passer pt til vores elevers udfordringer og vi har råd til at ansætte 

de personaler der skal til. 

Vores største udfordring er dog at kunne rekruttere kvalificeret personale 

til en skole i vækst, og vi mangler lokaler til de mange elever. 

STU-sammenlægning kræver mange mandetimer, da vilkårene på de nu-

værende to STU er forskellige og skal harmoniseres. 

Kommunale puljemidler: 

Tesfaye har bevilliget midler til faglokaler og uddannelse af faglærere, i KK 

kan vi ikke rigtigt se hvor pengene er blevet af – de er pakket ind i bloktil-

skud… 

Da vi har rigtig mange nye medarbejdere, og vi gerne vil sikre at vi fortsat 

har en fælles pædagogisk rygsæk, ønsker vi at tage alle vores medarbej-

dere med på kursus, konsekvensen er at vi lukker SFO to dage i uge 32 i 

2026, det betyder at vi må køre med nødpasning i to dage. Bestyrelsen 

nikker til, at det er en mulighed især når vi planlægger det i rigtig god tid. 



Husk at minde forældrene om det med jævne mellemrum. 

  

 

2025-03 Besøg i Sansehuset ca.30min 

 

2025-04  Arbejdslørdag den 12.april, evaluering 

Skal ikke ligge lørdag op til påskeferien, trods dette møde der 50 forældre 

op      . Vi har en pedel der er meget GLAD for hjælpen. 

Næste år ligger skolelørdagen d. 11-4. 

Særlig tak til Søren for maskiner og alle de andre forældre der løftede i 

flok. 

 

2025-05 Årshjul: Planlægningsgrundlag kommende skoleår ca.103 elever, perso-

nale uddannelse, IT, SSP og personaleomsætning. 

 En pædagog har sagt op, så vi skal rekruttere 3 pædagoger og en barsels-

vikar, vi har samtaler d. 1. maj 

 På lærersiden mangler vi to og har samtaler 2. maj. 

 D. 21-22-maj har vi ansættelsessamtaler til pædagogmedhjælper stillinger 

vi skal ansætte 8 og en håndfuld tilkaldevikarer. 

Søren har meldt sig til at deltage alle dage, yderligere bestyrelsesmedlem-

mer er velkomne. 

 Ung kollegiet åbner på torsdag, vi opfordrer til samarbejde og at vi gensi-

digt kan bruge hinandens arealer og at der bliver sat en låge i hegnet 

imellem os. Der bliver sat videoovervågning op. 

 IT: alle PC’er udskiftet. Vores IT-mand fortsætter lidt endnu men vi skal 

være på forkant med at han snart går på pension. Det skal være en der 

kan styre vores 100 iPads. 

  

2025-06 Juniormesterlære 

 Alle forældre kan melde deres barn til JM, den ressource man har skal 

følge med. To dages uv og 3 dages skole er tanken med tilbuddet. 

 Kevin har talt med direktøren om, at vi lige pt holder os udenfor.  

Der er tilmeldt i alt 10 i KK.  

 

2025-07 Orientering fra Kragerup ved Jette Thormod, som var fraværende. 

 Birgitte som også var med fortalte om netværksmødet med samtlige sko-

lebestyrelser i KK. Hvor Michael fra Børn og forældre fortalte om styrelses-

vedtægter, og hvordan man kan blive mere aktive som bestyrelse og med 

fokus på, hvordan viden kan flyde mellem bestyrelserne. 

Bestyrelsen er med i en gruppe på aula, hvor der bliver kommunikeret 

mellem samtlige medlemmer i KK. Der er blevet lagt op til, at hver besty-

relse skal lave sine egne styrelsesvedtægter. Bestyrelsesformændene skal 

mødes en til to gange om året.  

Birgitte spørger om vi ønsker andet af bestyrelsen - vi glæder os over be-

styrelsens deltagelse. 

 

2025-08 Trivselsmåling - hvor er vi i processen 

 Målingen er netop frigivet. Der er en guide til, hvordan vi kan arbejde med 

målingen igennem elevrådet. 

 



2025-09 Hvis ændringer - nyt om klassefordeling skoleåret 25/26 

 Malene orienterede om procedure og store ringedag. 

 

2025-10 Understøttelse fra Tekniskservice 

 

2025-11 Eventuelt 

Dato for arbejdslørdag 2026 bliver den 11.april - kan dette godkendes JA 

 

Punkter fra kvalitetsaftale  

 

Næste møde - valgfag 

   


